                                                      1 вариант. 

1.Назовите данные углеводороды:

               а)  CH2 = C - CH2  – СH = CH2
                                |         

                             CH3
              в)   CH2 = C - CH  = СH – CH2 – CH3

                                |         

                             C2H5
2.Укажите, какие из приведенных веществ являются изомерами по отношению друг к другу:

а)  CH2 = CH - CH2  – СH = CH2 

в)   CH2 = CН - CH  = СH – CH2 – CH3

г)     CH2 = CH - CH  = СH - CH3 

3.Допиши уравнение реакции:
        CH2 = CH - CH = CH2 + Br2 → 

2 вариант.

    1.Назовите данные углеводороды:

  а)  CH2 = CН - CH2  – СH - CH - CH  = СH - CH3 

                                          |        |         

                                      CH3   CH3
  в)   CH2 = C  – CH2 – CH2 – СH = CH2
                     |         

                   C2H5
2.Укажите, какие из приведенных веществ являются изомерами по отношению друг к другу:

а)  CH2 = CH - CH2  – СH2 - CH2  – СH = СН2

в)   CH2 = CН - CH  = СH – CH2 – CH3

г)     CH2 = CH - CH  = СH – CH2– CH2 - CH3
3.Допиши уравнение реакции:
        CH2 = CH - CH = CH2 + О2 → 

